

академик

Дмитрий Сергеевич



**Дмитрий Сергеевич
Лихачёв родился в
Санкт-Петербурге 28
ноября 1906 года. Отец
Сергей Михайлович
Лихачёв. Инженер-
электрик, мать Вера
Семёновна Лихачёва,
урождённая Конева.
Окончил Ленинградский
государственный
университет**



卷之三

CREETEAL-CTD

Результаты этого исследования показали значимое уменьшение времени до полного отказа при использовании технологии супервакуумной обработки в 1000 раз по сравнению с традиционной технологией и в 100 раз по сравнению с методом обработки в вакууме. Анализ полученных данных показал, что вакуумная обработка с фреонами, фторуглеродами или азотом позволяет повысить надежность и срок службы изолирующих материалов.

- 1) Помощь в работе с текстом
 - 2) Помощь в работе с таблицами
 - 3) Помощь в работе с картой
 - 4) Помощь в работе с изображениями
 - 5) Помощь в работе с формулами
 - 6) Помощь в работе с текстом
 - 7) Помощь в работе с таблицами
 - 8) Помощь в работе с картой
 - 9) Помощь в работе с изображениями
 - 10) Помощь в работе с формулами
 - 11) Помощь в работе с текстом
 - 12) Помощь в работе с таблицами
 - 13) Помощь в работе с картой
 - 14) Помощь в работе с изображениями
 - 15) Помощь в работе с формулами
 - 16) Помощь в работе с текстом
 - 17) Помощь в работе с таблицами
 - 18) Помощь в работе с картой
 - 19) Помощь в работе с изображениями
 - 20) Помощь в работе с формулами



Нам, русским, необходимо наконец,
обрести право и силу самим отвечать
за своё настоящее, самим решать
политику – и в области культуры, и в
области экономики, и в области
государственного права .



**Интеллигент – это
человек,
обладающий
умственной
порядочностью,
свободный в своих
убеждениях, не
 зависящий от
экономических,
политических
условий, не
подчиняющийся
идеологическим
обстоятельства.**



Открытие Пушкинской конференции. 25 апреля 1949 г.



Рабочие будни

Ученые распределяют свои библиотеки в годы блокады



Пушкинская конференции.
25 апреля 1949 г.



Сотрудники Пушкинского дома



Царская колокольня,
воздвигнутая в память о
бомбардировке Соловков
английским флотом в 1857 г.,
которую хотелось бы
восстановить как памятник
узникам, погившим на
Соловках.

Вечер в Политехническом
музее. Запись в альбоме:
"Рассказываем о Пушкинском
Доме. Говорит К.Д. Муратова
(зав. Рукописным отделом)".
Москва. Май 1974 г.





- Участники Международного симпозиума "Жизнь и дело Иоанна Экзарха Болгарского". София. 26-29 сентября 1979 г.



Россия не абстрактное понятие. Развивая её культуру, надо знать, что она представляла собой — в прошлом и чём является сейчас. Как это не сложно, Россию необходимо изучать